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Операционное исчисление 
Нахождение свертки функций 

 

ЗАДАНИЕ.  

 

Найти свертку функций ���� = 1 и ���� = sin 5�. 
 

РЕШЕНИЕ.  

 

Свертка функций �����,�����: 
����� ∗ ����� = ����� − �� ∙ �������
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�

= ������ ∙ ���� − ����
�

�

 

Используя теорему об умножении изображений, получим, что ���� ∗ 	���� ↔ 
��� ∙ Φ(�) 
 

Используем таблицу оригиналов и изображений: 

���� = 1 ↔
1� ;
��� = 1� 

���� = sin 5� ↔ 5�� + 25
; 		Φ��� = 5�� + 25

 

Получим 

���� ∗ 	���� ↔ 1� ∙
5�� + 25

 

 

По полученному изображению найдем оригинал. 

1� ∙
5�� + 25

=
�� +


� + ��� + 25
=

��+ 
��� + �� + 25��(�� + 25)
 

��+ 
��� + �� + 25� = 5 

�� + 
 = 0� = 0

25� = 5

; 		� =
1

5
;
 = −

1

5
;� = 0 

1� ∙
5�� + 25

=
1

5
∙
1� −

1

5
∙

��� + 25
 

 

Используем таблицу оригиналов и изображений: 
1� ↔ 1; 	 ��� + 25

↔ cos 5� 
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Итак, 
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���� ∗ 	���� = 1
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ОТВЕТ. 
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